

## ● ГОВОРЯТ ЗВЕЗДЫ

Недавно в Луганске произошёл смешной случай. Проводился концерт украинско-исполнителей. И по окончании его один мальчишка пробрался за кулисы с надеждой получить автограф у своего кумира. Подойдя к украинской поп-звезде, мальчуган, волнуясь, спросил: "А вы не знаете, где Ольга Юнакова? Очень хочу попросить у нее автограф". "Это прикол? Неудачная шутка?" — удивилась звезда. Парнишка продолжал настойчиво спрашивать. "Я не знаю! Не видела ее здесь!" — ответила Ольга. "Нет! Она точно пошла сюда!" — уверял мальчик. "Что за ерунда! Он не видит, что я и есть Юнакова!" — подумала она. Через несколько минут все выяснилось. Оказывается, поклонник представлял ее высокой, крупной девушкой. Хотя в жизни Ольга весит 46 килограммов, а рост — всего 160 сантиметров.

Худенькая, маленькая, в свои 26 лет она успела сняться в 22 кинофильмах ("Кармелюк", "Мелодии старого замка", "Эликсир молодости", "Красный цвет папоротника" и др.) Девушка, которая с детства зарабатывала сумасшедшие деньги в ресторане львовской гостиницы "Интурист", исполняя песни Долиной и "фирму".

А потом она стала Юнаковой. И случилось это так...

Валера даже цветочки приносил...

Я стояла на остановке, было очень холодно, пришлось притопивать ногами, чтобы не замерзнуть. Валера, проходя мимо, наступил мне на ногу, и я вскрикнула. Он в шутку спросил: "Может, ты еще и петь



правда, название сказать не могу. Сами знаете, "пираты" не дремлют. Счастлива, что у меня много фан-клубов. Но поклонники не надоедают мне, поскольку часто меняю место проживания. Сейчас купила квартиру в районе, где очень тихо и малоллюдно. Дома у меня покой, я зашифрована, и меня никто еще не вычислил.

Я себя чувствую, как мартышка.

На улице меня узнают. Но, поверьте, все зависит от человека и его воспитания. Есть люди культурные, которые тихонько подойдут, попросят автограф и не создают при этом нелепых ситуаций. Другие же не верят, что возле них стоит Ольга Юна-

правляю медом, но можно — сметаной. С утра получаешь все витамины на целый день. Салатик называется "Тутти-фрутти".

Люблю готовить разные штучки-дрючки

Со своими земляками приходится встречаться чаще всего на концертах. Очень люблю гостей. И мои близкие друзья знают, что я очень рада видеть их у себя. Угощаю, готовлю разные штучки-дрючки.

Стараюсь поддерживать контакты с Сашей Войтовичем ("Формула воды"), Оксандрой Билозир, Тимуром Поменским, который делает аранжировки некоторых моих песен. С Витей Павликом мы в очень близких отношениях. Видимся, но очень редко, с Гариком Кричевским.

Я влюблена! Это мужчина, конечно

Я влюблена! Правда, в кого — не скажу. Сейчас многие хотят узнать тайну: кто же это? Считаю, что в каждой женщине должна быть какалято загадка. Если все о себе расскажу, будет неинтересно. Это мужчина, конечно. Довольно-таки известная личность.

Для меня раньше существовал идеал мужчины — блондин с голубыми глазами. Но теперь считаю, что главное — внутренние качества, а внешность не играет никакой роли. Хочется, конечно, чтобы он не был уродом и крокодиллом.

Замуж пока выходить не думаю, у меня еще много времени. Старой девой, надеюсь, не останусь.

# Ольга ЮНАКОВА: "Старой девой, надеюсь, не останусь"

умеешь?" — "Умею!" — "Тогда приходи на репетицию, послушаем". Я на сцене с четырех лет (начала в детском ансамбле), поэтому с удовольствием пришла на репетицию и спела им песенку "Музыка нас связала" группы "Мираж". Вот так мы и сработались. Валера теперь мой продюсер и концертный директор "Территории А", даже на место, где мы встретились, несколько раз цветочки приносил.

Меня еще никто не вычислил

В скором времени планирую выпустить аудиоальбом,

и начинают кричать и просить ручку. Это неприятно для меня, и я себя чувствую как мартышка, в которую тычут пальцами в зоопарке.

"Тутти-фрутти" от Юнаковой

Утро у меня начинается с натурального морковного сока. Морковку не заменит ничто. Советую также по утрам обязательно есть фрукты. Нарежьте кубиками или соломкой — как кому нравится — яблочко, апельсинки, киви, банан, консервированный ананас. Можно добавить изюм, курагу, орешки. Я за-

О конкурентах не думаю

В Украине 52 миллиона населения, думаю, на каждого артиста хватит зрителей. Не хочу присвоить себе всех — это невозможно. Мне моих поклонников, к счастью, хватает. Что касается конкурентов на сцене, о них не думаю. К своим коллегам отношусь нормально. Всех их уважаю, но по-разному: одного — как певца, второго — как человека, третьего — за внешность, а четвертого — за денежность. Зарабатывать деньги — это тоже талант.

Мы — не любовники!

У Валерия, моего продюсера, есть жена, умная женщина, я ее очень уважаю. С дочками, Валеринными дочками, тоже в нормальных дружеских отношениях. Могу разочаровать всех, кто хочет нас поженить, сделать любовниками. Мы не муж и жена! Мы не любовники! Этот человек заменяет мне и отца, и маму (мои родители уже умерли), выступает в качестве продюсера и телохранителя. Хотя я за то, чтобы фантазия процветала.

Записал  
Тарас ШЕВЧЕНКО